



В Тейкове возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин, применивших насилие в отношении сотрудника дорожно-патрульной службы



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин по факту совершения ими преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 12 августа в вечернее время двумя сотрудниками дорожно-патрульной службы на территории города Тейково был выявлен 36-летний мужчина, управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. С ним в машине также находился его 35-летний знакомый. Сотрудники ДПС остановили автомобиль под управлением пьяного водителя и пригласили его в службную машину для составления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

административных материалов. Мужчина, будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции по привлечению его к административной ответственности, самовольно покинул служебный автомобиль, пытался скрыться, оказал сотрудникам полиции сопротивление. Затем он нанес одному из них не менее одного удара рукой по голове, несколько ударов ногой по кисти, в область голени и колена. В свою очередь его товарищ также нанес один удар сотруднику дорожно-патрульной службы в область грудной клетки.

В результате преступных действий мужчин сотрудник полиции получил телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, закрытой черепно-мозговой травмы, ушибов тела.

В настоящее время в отношении обоих обвиняемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1601138>